

2019年第128期

总第1920期

2019年11月11日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

大奖小奖可翻番 单注可中2000万

双色球12亿破纪录大派奖开始啦

我省配套700部华为P30手机助力派奖

宿州彩民再中七乐彩一等奖

11月1日,宿州市百丽鞋城附近的宿州福彩34120165号投注站传来喜讯:该站点一彩民喜中当晚2019125期七乐彩一等奖一注,单注奖金791373元。继9月30日宿州彩民喜中七乐彩一等奖292万元之后,七乐彩幸运之神再临宿州,可喜可贺!

11月7日上午,宿州市福彩中心负责人一行带着为站点制作的幸运奖牌、横幅及500元高等奖奖励金赶往出奖站点,庆祝大奖的诞生。上午10点左右,投注站内

陆续有彩民前来购彩。鲜艳的横幅和耀眼的奖牌为投注站添上一抹异彩,也引来不少彩民围观。据站点站主介绍,这位幸运的大奖得主,是站点的老彩民,经常来店买彩票,基本上每次都机选个10块钱的双色球再机选个10块钱的七乐彩。自己的老彩民多年坚持购彩,终于获得回报,站点站主也表示由衷的欣慰。

(刘楠楠)



老彩民 3D豹子号中大奖

近日,位于东至县昭潭新街青山路口的池州福彩34161024号站点,一彩民倪(化姓)先生通过一张3D单式35倍的彩票,喜获3D玩法第2019283期3万余元大奖。

据了解,10月24日的傍晚,倪先生来到站点研究3D号码走势,十分中意444这个豹子号,其余彩民感到很惊讶,前不久开的999怎么会又要开豹子呢?纷纷劝说他更换选号,倪先生笑着说:一切皆有可能,说不定就中了呢!

即使大家都不认同,倪先生还是坚定自己的想法,打了一张35倍的444豹子号彩票。等到晚上9点20分一查开奖号码,哇塞!居然真的是444。第二天他一早赶到市福彩中心兑取了奖金。

(江传根)

淮北福彩开展双色球派奖培训

11月7日,淮北福彩在相王府会议中心开展了2019年双色球12亿元派奖培训会,省福彩特聘讲师为全市132名站点站主做了营销培训。

会上,省福彩中心特邀讲师蒯乃良讲解了中彩和省福彩的双色球派奖方案、站点营销方法和销售站

管理办法。蒯乃良讲师讲课十分细腻,对每一种营销方法和每一条管理办法都会举出许多例子进行说明理解,站点站主听的津津有味,时常和培训师进行互动。会后福彩中心向站点站主发放了双色球和即开票宣传物品,培训会取得圆满成功。

(贾浩然)

淮南福彩开展双色球营销培训

为积极配合11月10日开始的全国双色球十二亿元派奖活动,进一步营造活动氛围,提高全市各站点积极性,11月1日至2日,淮南市福彩中心开展了双色球派奖专项培训会两场,全市、县福彩站主及销售员共400多人参加了培训会。

本次培训由省中心特聘讲师对省内促销活动、全国双色球派奖奖金分配、派奖时间、投注站工作要点、营销宣传、当前发展趋势、微信扫票、如何防止网络诈骗、利用现代创新式的工具进行销售等方面结合视频演示,给福利彩票经营者带来了一场精彩的视

觉盛宴和非常实用的彩票销售实践课。站主及销售员们都聚精会神的听讲,并做了详细的笔记。

会后,各站点站主纷纷表示,要充分利用好这次促销培训的机遇,做好自己的销售工作,使投注站的销量更上一层楼。

(刘炜)

涡阳开展福彩站点安全消防培训

近日,涡阳县福彩管理服务站组织全县福彩站主,开展了以“珍惜生命,远离火灾”为专题的消防安全知识培训讲座,同时为全县70个城乡福彩销售站点配发了消防灭火器材,消防教官现场教授大家消防灭火器材的使用方法和处置注意事项。

消防知识普及中心教官按照“消防结合,预防为主”的原则,分别从站点内、家庭用电、用火,发生火灾

处置办法,灭火器的使用方法,针对不同火灾场景如何正确开展安全疏散与逃生的知识等内容向大家进行深入浅出的讲解。整场讲座内容丰富、形式多样,让在场所有参会人员进一步认识到了关注消防、珍视生命的重要性,进一步增强了大家的消防安全意识,提高火灾自救能力,对切实做好火灾的防范工作具有深刻指导意义。

(张奇)



六安福彩 站主带领彩民中大奖

“你好,我代表我的3D团队又来领奖了!”10月11日一大早,来自六安福彩34130104站点的站主老曾,带着满脸沉着与微笑,又一次来到市福彩中心兑奖处,帮其站点3D合买团队领取前一天210注单选奖金218400元,这也是六安市今年一站单期中奖注数最多的一次。

福彩3D第2019269期开出全1路组合417。据曾先生介绍,当期看中0路和值及百位4,而百、十位差3一直是其跟踪的对象,即十位只有1、7了。鉴于前期全大、两大开出过多,当前选两小或全小最佳,这样十位只能选“1”了,个位再配上1、4、7,成就了这注大奖。

据了解,曾先生经营站点多年,平时喜爱研究号码走势,受双色球联合投注风的启发,他把站点3D爱好者组织起来每天合买,一年半来,小奖不断,十万元以上大奖中了数次,团队累计收获65万元之巨。曾先生还坦言,这种联合购买的方式非常适合每天参与购买的彩民朋友们,降低投注风险的同时,还能增强彼此之间的交流,从中收获友谊和开心!

(曾庆尧)

责任编辑:盛文

美编:蔡宏燕